Corvette C8 Convertible Stingray - 6.2 V8 3LT VOLL -MY24



Details



Тур	Pkw
Lieferdatum	sofort
Leistung	354 kW / 481 PS
Kilometerstand	50 km
Kraftstoff	Benzin
Anzahl Sitze	2
Anzahl Türen	2/3
Getriebe	Automatik
Erstzulassung	08/2025
Farbe	Blau

Preis

116.250 € 19% MwSt.

Ausstattung

-	Leichtmeta	llfe	lgen
---	------------	------	------

- Elektr. Wegfahrsperre

- ESP

- Garantie

- Sportfahrwerk

- Bordcomputer

- Freisprecheinrichtung

- Traktionskontrolle

- Totwinkel-Assistent

- Armlehne

- Lordosenstütze

- Schaltwippen

- Touchscreen

- Winterpaket

- Volldigitales Kombiinstrument

- Zentralverriegelung

- Servolenkung

- Scheckheftgepflegt

- Sportsitze

- Sportpaket

- Elektr. Sitzeinstellung

- Multifunktionslenkrad

- Nichtraucher-Fahrzeug

- Sitzbelüftung

- Beheizbares Lenkrad

- Notrufsystem

- Soundsystem

- USB

- Apple CarPlay

- Induktionsladen für Smartphones

- Elektr. Fensterheber

- ABS

- Sitzheizung

- Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth

- Head-Up Display

- Lichtsensor

- Schlüssellose Zentralverriegelung

- Alarmanlage

- Lederlenkrad

- Reifendruckkontrolle

- Sprachsteuerung

- Sommerreifen

- Android Auto

- Musikstreaming integriert

Kontakt

APW Lehmann Automobile GmbH Saseler Chaussee 62-64 22391 Hamburg Tel.: +49 (0)40 64909998

E-Mail:

apw-lehmann-automobile@mailanfragen.de

Lehmann

Corvette C8 Convertible Stingray - 6.2 V8 3LT VOLL -MY24

- Innenspiegel autom. abblendend
- Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion
- Adaptives Fahrwerk

- Parksensoren hinten

- Kamera

- 2-Zonen-Klimaautomatik

- Tempomat

- Tuner/Radio

- Radio DAB

- LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

Willkommen bei Lehmann Automobile - Ihrem Partner für außergewöhnliche Fahrzeuge mit Charakter.

Entdecken Sie unsere emotionalen Automobile und erleben Sie persönliche Beratung, echten Service und Leidenschaft für Mobilität in Hamburg.

Die Corvette C8 3LT - Sportlichkeit trifft auf pure Eleganz:

Mit ihrer Mittelmotor-Architektur und einer Ausstattung, die Maßstäbe setzt, repräsentiert diese Corvette C8 3LT die Essenz von Sportwagen-Performance. In dieser Ausführung begeistert sie durch sportlichere Akzente und kompromisslose Präzision - für Enthusiasten, die das Außergewöhnliche suchen.

Ausstattungsmerkmale im Überblick:

Exterieur:

- 20-Spoke Gloss Black Wheels (Q9I) für einen dynamischen Look.
- Front Lift System (E60) für maximale Alltagstauglichkeit.
- Carbon Flash Accents Package (ZYC) für edle Details am Exterieur.
- LED-Hauptscheinwerfer und LED-Tagfahrlicht.

Interieur:

- Sportliche Competition Seats (AE4) in Jet Black Nappa (HTE).
- Schwarze Sitzgurte (719) für ein harmonisches Design.
- 2-Zonen-Klimaautomatik und Klimasitze für optimalen Komfort.
- Multifunktionslenkrad mit Schaltwippen und Lenkradheizung.
- Head-Up-Display und volldigitales Kombiinstrument.

Technologie & Komfort:

- Magnetic Ride Control (FE4) für herausragende Fahreigenschaften.
- Navigationssystem über Apple CarPlay und Android Auto.
- Rückfahrkamera und Einparkhilfe für besten Überblick.
- Totwinkel-Assistent und Alarmanlage.
- Induktives Laden für Smartphones.

Sicherheit:

- ABS, ESP und Traktionskontrolle.
- Airbags (Fahrer-, Beifahrer-, Seiten- und Kopfairbags).
- Wegfahrsperre und Notrufsystem.

Kontakt

APW Lehmann Automobile GmbH Saseler Chaussee 62-64 22391 Hamburg Tel.: +49 (0)40 64909998

E-Mail:

apw-lehmann-automobile@mailanfragen.de

Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: R5122575

Technische Daten:

- quality by dotzilla



Corvette C8 Convertible Stingray - 6.2 V8 3LT VOLL -MY24

otor: V8-Benzinmotor.
ubraum: 6.162 ccm.
eistung: 354 kW (481 PS).
rehmoment: 613 Nm.
etriebe: 8-Gang-Automatik.
eschleunigung: 0 - 100 km/h in 3,5 Sekunden.
xklusiv, sportlich und kompromisslos:
e Corvette C8 3LT mit Competition Seats und Carbon Flash Akzenten ist die ideale Wahl für Fahrer, die Sportlichkeit und Eleganz in Perfektion suchen. Ei
ahrzeug, das Leistung und Stil vereint - und dabei keine Kompromisse eingeht.
echtlicher Hinweis:
le Angaben sind unverbindlich. Änderungen, Irrtümer, Schreibfehler und Tippfehler vorbehalten. Die Ausstattung und technischen Daten entsprechen dem
and der letzten Aktualisierung und können sich ohne vorherige Ankündigung ändern.

Kontakt

Corvette C8 Convertible Stingray - 6.2 V8 3LT VOLL -MY24



Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 12,1 l/100km CO2-Emissionen (kombiniert): 277.0 g/km

CO2-Klasse: G

Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 24,2 l/100km Kraftstoffverbrauch Stadtrand: 11,9 l/100km Kraftstoffverbrauch Landstraße: 9,6 l/100km Kraftstoffverbrauch Autobahn: 9,8 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert



Kontakt